

岗位送到家门口 这场招聘会好热闹



本报讯(王江 记者 罗曦 摄影报道)10月28日,五通桥区牛华镇置邦广场上热火朝天,由五通桥区人力资源和社会保障局、五通桥区总工会、五通桥区民政局、五通桥区乡村振兴局、五通桥区退役军人事务局、五通桥区残疾人联合会、五通桥区工商联联合主办的2022年“暖心行动”金秋招聘会在这里举行。当天共有8家企业到场招聘,提供拉晶技能工、设备维修、电工、硅料部学徒、操作工、安全员、销售员等多个工种的800余个就业岗位,吸引了大量应聘者前来。

据了解,为做好本次招聘,五通桥区人力资源和社会保障局做好前期安排,在召开招聘会之前,五通桥区就业创业促进中心就安排工作人员提前走村入户,了解群众的就业需求,并为群众答疑解惑、讲解政策,对家中有就业意愿的未就业劳动力提供就业指导、宣传就业政策。同时,通过“微五通桥”微信公众号和“桥通五洲”APP平台等网络渠道,将招聘会提供的企业招工信息广泛转发至各镇(街道)、社区、村民小组,努力做到“全覆盖”,让有需要的求职者及时、有效地了解相关信息。

当天的招聘会现场在蒙蒙细雨中开始。记者在现场看到,许多群众一大早就来到招聘会现场,在工作人员的指引下,按照防疫政策规定,有序扫描健康码、出示72小时核酸检测

报告后,进入招聘会场。

今年刚毕业的大学生莫雨杰,前几天在朋友圈刷到本场招聘会的推文后,在招聘会举办当天一大早就过来了解情况,打算找一份工作。“这场招聘会岗位挺多的,咨询下来,结合我自己学的专业,我打算应聘京运通公司的IQC岗位,准备尝试一下。”莫雨杰表示,此次举行的招聘会提供了很多岗位,他经过仔细筛选后看中了其中一个岗位,当场就留下应聘信息,等待企业后续的联系。

和莫雨杰一样找到心仪岗位的还有当地居民胡敏。她表示,这场招聘会举办得很好,希望以后可以有更多这类招聘会,为需要就业的人员搭建一个求职平台,帮助大家找到理想的工作。

为了更好地服务群众,五通桥区就业创业促进中心还在招聘会现场设置了政策宣传点,安排工作人员为到场群众提供创业贷款、技能培训政策宣传、用工登记、就业登记等全方位服务,为求职者答疑解惑,充分发挥企业吸纳就业的主渠道作用,为企业和群众搭建用工求职平台,提供便捷高效的对接渠道,促进求职者更好地转移就业。

当天招聘会现场共发放宣传资料2000余份,提供就业咨询1500余人次,现场达成意向性协议518人。

金口河区： 考核招聘5名 乡镇事业单位工作人员

本报讯(记者 罗曦)10月28日,记者从乐山市人事考试中心获悉,金口河区面向服务金口河区的“三支一扶”和西部计划志愿者考核招聘5名乡镇事业单位工作人员。本次公开招聘为编制内招聘,招聘的人员按《事业单位人事管理条例》进行管理。感兴趣的考生可以在2022年11月7日—2022年11月9日(9:00—12:00,14:00—18:00),携带相关材料到乐山市金口河区人力资源和社会保障局事业人员管理股进行现场报名、资格审查。根据考生现场报名提供的材料,相关部门将审查是否符合考核招聘资格条件,并对符合条件的考生当场发给准考证。

据了解,此次招聘对象为在金口河区域内服务满2年及以上,考核合格的在岗或非在岗“三支一扶”和西部计划志愿者。服务时间计算截止日期为2022年12月31日。

本次招聘采取综合测试方式进行,笔试时间为2022年11月12日,根据招聘名额、考生笔试成绩,从高分到低分按1:3的比例确定面试入围人员。最后一名面试入围人员笔试成绩相同的,一并进入面试。因笔试缺考、开考比例等各种原因产生进入面试入围人数达不到该岗位招聘名额3倍的,该岗位人员全部进入面试。面试采用结构化面试方式进行。综合测试成绩于面试结束后在金口河区人民政府网(<http://www.jkh.gov.cn/>)公布。

本次考核招聘确定的拟聘用人员由金口河区委组织部、区人力资源和社会保障局结合各乡镇编制空缺、人员退休、岗位需求等情况,统筹安排到各乡镇直属事业单位。招聘单位与拟聘用人员签订聘用合同。在招聘单位服务年限不低于5年,否则不予流动。不服从安排或逾期未报到者,视为自动放弃,取消聘用资格。

送企进学校 招聘有实效

本报讯(记者 罗曦)为确保全市就业形势总体稳定,助力企业解决用工问题,乐山市人力资源和社会保障局提前谋划布局,当好企业用工与高校毕业生就业的“店小二”。近日,乐山市人力资源和社会保障局精心组织乐山市12家重点化工类企业走进四川轻化工大学举办化工专场招聘会。

在与企业代表举行的座谈会上,校企双方先后介绍了各自基本情况,希望借助本次交流座谈进一步加强人社、企业和学院相互交流、精准匹配、助推高校毕业生毕业即实现就业。

参会的企业代表表示,此次到四川轻化工大学举办化工专场招聘会,注意到学校专业设置与参会企业人才需求匹配度很高,期待与学校多途径开展合作。乐山市人力资源和社会保障局相关负责人也在自由交流环节有针对性地为企业和学校的合作交流方式提供了一系列建议。

据悉,该场招聘会经过前期的充分准备,招聘效果显著,以永祥股份等为代表的12家化工类企业现场提供工种60余个,岗位560余个,共收到简历300余份。经过现场初试初步达成就业意向120余人,受到学校和企业的一致好评。

下一步,市人力资源和社会保障局将继续开展公共服务进校园系列活动,为企业和高校毕业生提供精准对接服务,当好毕业生的就业护航者。

创业服务进高校 助力学子创业梦

本报讯(李晶滢 记者 罗曦)为了进一步加大高校大学生创业服务工作推进力度,积极落实创业政策,10月26日,乐山市创业就业促进中心组织创业指导专家来到乐山职业技术学院,通过举办“创业大讲堂”和开展大学生创业补贴评审会等方式,为高校大学生创业点亮领航灯。

记者在现场看到,创业大讲堂里座无虚席,市就业创业促进中心相关人员向大学生介绍了乐山的创业环境和最近开展的创业活动,对大学生创业补贴、创业担保贷款等创业政策进行了详细解读,使大学生能够更加直观、清楚了解相关优惠政策。创业指导专家则结合自身创业经历,围绕高校大学生关心的“创业难在哪里”“大学生创业需要具备怎样的能力”“大学生创业项目怎样优选”“大学生创业风险怎样控制”等问题,给高校大学生今后创业提出了专业的指导和建议,鼓励高校大学生

树立正确的创业观和成才观,争取早日走进社会实现自身价值。

当天同时进行的还有大学生创业补贴评审会。来自乐山职业技术学院的4个项目负责人依次上台介绍自己的创业项目。创业指导专家详细了解项目收益和资金流水情况,对每个项目一一进行详细点评,对市场前景好的创业项目,给出扩展具体服务内容的建议供创业者参考,对目前遭遇发展瓶颈的创业项目提出针对性的建议意见,帮助创业者完善创业项目,提升就业创业综合能力。最后经过现场专家的综合评审,有3个项目通过初步评审。

据悉,接下来,市就业创业促进中心将积极开展“政校企”创业服务活动、创业大讲堂、创业指导、创业项目路演对接、创业成功典型分享、创业巡诊等活动,就近就地服务大学生创业。

